Test 2

1. Klasa Ic liczy 28 osob. Dziewczeta stanowia

~ilw

klasy. Ilu chlopcow jest w klasie I¢?
A 4 B. 12 C. 16 D. 3

2. Ocen prawdziwo$¢ zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub T - jedli jest falszywe

Odwrotnoscia liczby % jest liczba 1%. P F

Liczba é jest wieksza od liczby 0,16.

P F

3. Na ktorej osi liczhowe]j zaznaczono zhiér liczb spelniajacych warunek x > —57

A. )\

. C. ; -—
-5 0 -5 0
B. D. it ‘
-5 0 -5 0
4. Na podstawie rysunku ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. c
Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe.
14
Trojkat ADC jest rownoramienny. P F 6 cm o
Odcinek AB jest dluzszy niz 20 cm. P F 80° 100°
A D

5. Ktére czworokaty maja zawsze prostopadlie przekame?
A. prostokat i kwadrat

C. kwadrat i romb
B. réwnoleglobhok i romb

D. trapez i rownoleglobok

6. Kat rozwarty rownolegloboku ma miare 130°. Jaka miare ma jego kat ostry?

A. 70° B. 50° C. 65° D. 60°

7. Czy czworokat ABCD jest trapezem, jesli A =(=3,-1), B=(2,-1), C =(2,2), D = (-3,4)? Wybierz
odpowiedz T (tak) lub N (nie) i jej uzasadnienie sposrod zdan A-C.

T A. | zadne dwa odcinki nie sa réwnolegle.

poniewaz | B. | odcinki AB i AD sa prostopadte.

C. | odcinki AD i BC sa rownolegle.




8. Powierzchnia 1,2 ara to:
A. 12 hektarow B. 120 hektarow C. 0,12 hektara D. 0,012 hektara

9. 2,5% pizzy to:
A. 2,5 pizzy B. 0,25 pizzy C. 0,04 pizzy D. ﬁ pizzy

10. Na diagramie przedstawiono wyniki klasowki
przeprowadzonej w 20-osobowej klasie. Oblicz, ilu EEE ndst
uczniow tej klasy otrzymato ocene bardzo dobra. 1 dop.

BEH dst
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OdpowiedZ: ... cel.

25%

11. Oblicz:
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2p] 13. Szescian liczby -3 pomndéz przez sume liczb 1,5 i L Zapisz odpowiednie wyrazenie i oblicz
4
jego wartosc.

14. W trapezie ABCD poprowadzono przekatng BD.
Pole tréjkata ABD jest rowne 30cm?. Korzystajac
z informacji podanych na rysunku, oblicz pole tra-
pezu ABCD.

OdpowiedZ: ...

Zadanie dodatkowe
Znajdz najmniejsza liczbe rozna od zera, taka ze 7% tej liczby oraz 9% tej liczby sa liczbami natu-
ralnymi i maja w rzedzie jednosci te sama cyfre.
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